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Tho RaRa 1a mot mau thi bong thudc bo suwu tap thi béng
cla Len Lén Lén Len. Ban 3y s& la mot mén qua rat la dé
thuwong cho bé d6 a A

Nguyén ligu: 29, 2X, 17, (4X, 17)*2, 6X, 31. (2X, 10)*8 = 24 . o
1. Kim méc 2 — 2.5mm, kim dan 3.5mm 286X, 17, (4, 18)%2,2X = 32.(1X, 10)*8 =12 Tay(2):imauA Dinh mii: mau ¢
) A . PR S s PR 4Ch, quay lai méc vao chan 6.8X=8 1. MR:6X=6
2. Kim khau len, dédnh dau, bong bi nhéi thu 40 33. 18X, cat len chot soi ; A I
th 2 7.1X,1V,6X=9 Cat len, chét soi
3. Len YarnArt Jeans (50g/ 160m) 30. (3%, 17)*8 =32
e . - . " . 1.2X,1W, 1X, 1V =8 8.9X=9 :
-Mau vang 67 (mau A) -Mau trang 03 (mau B) Chan (x2): mau A
anve ? SN oy 2-3.8X=8 9.2X, 1V, 6X = 10
-Mau hoéng 36 (mau C) 6Ch, quay lai méc vao chan 6.7X, 17, (2X, 17)*2, 6X = 20 417 EX=7 10-16. 10X = 10
4. Len khau mét mi, miéng , ma thir 2 7.5X%, 17,37, 7X = 16 5' 1V, 6X: g 17- 1dX “'t_l hét so
Ki hiéu 1.4%, 1W, 3X, 1V = 12 8.4X, 17, 3A, 4X =12 Y, eA= - 10X, cat len chot soi
MR:Vong tron ma thuat F: MUi kép don 2.1V, 3X,3V,4X,1V=17 9-11.12X =12 Tai: mAu B VA C
X: Miii don T: Mii chr T 3.6X, 1V, (1X, 1V)*2,6X =20  12.1X, 1V, 2V, 8X = 15 t;'i’t’;‘:‘):g':éu c
V: Mii ta W: 3 miii X chung cha 4.7X, 1V, (2X, 1V)*2, 6X =23  13.12X, cit| . smaut
: Viuitang > Ml A chung chan LV, ( ) catlen 14Ch, quay lai méc vao chan 1. 11X, 1V, 1W, 1V, 9X, 1V =
A: Mii giam BLO: méc chan sau 5.23X=23 tht 2 29 i
Ch: Mii binh FLO: méc chan trudC Chan thir 2 méc twong ty nhung dén hang 13 méc 4X, 1&n 4Ch, u " 'lg;a‘s’va' 13X = 30
Huwéng dan ndi v&i chan thi 1 tir miii ther 13 = 38X tai ngodi: mau B ' T -
Pau: mau A 14-20. 38X = 38 30.4X, 17, 9X, 14, 7X = 20 . smaub o B
1. MR: 6X =6 14-18.62X = 62 21.5X, 1A, (1X, 17)*2, 9X, 31.22X=22 tlri?; quay lai méc vao chan z'u 1%"7 T, 3V, 7T, 10X = 40,
2.6V=12 19. 19X, 2V, 20X, 2V, 19X = 14, (1X, 10)*2, 8X = 32 32.4X, 17, 8X, 1, 6X = 20 B : B
3. (1, 1V]*6 = 18 e 5y 39% =32 33 20% = 20 2. 13>|<, 2V,1W, 2V, 13X =37, 4.10X,8T, 3V, 8T, 11X =43
4. (2X, 1V)*6 = 24 20. 16X, 2V, 30X, 2V, 16X = 23.5X, 18, 1X, 14, 9X, 17, 34.(3X, 10)*4 =16 quay fai
5. (3X, 1V)*6 =30 70 1X, 17, 8X = 28 35-37.16X =16 .
6. (4X, 1V)*6 = 36 21-23.70X=70 24-25.28X = 28 38.16V-32 B‘ﬂgc:hma” 8 i mécvio chan 3.1V, 7% 4F. 5V 4F. 9X < 35
7. (5X, 1V)*6 = 42 24.3X, 17, 7X, 17, 27X, 1A, 26.5X, 17, 11X, 1, 8X=26  39-41.32X =32 iy quay lal moc vao chan Skt lon thiva 1 doan dai 48
8. (6X, 1V)*6 = 48 (7X, 18)*2, 2X = 68 27.26X =26 42.167=16 1 19% 1V, TW. 1V, 9K, 1V < k;A en thaA oan dat ce
9. (7%, 1V)*6 = 54 25. 68X = 68 28.5X, 14, 9X, 1, 8X = 24 43.87=8 by TR auvaothan
10. (8X, 1V)*6 = 60 26. 1X, 14, (2X, 17)*2, 46X, 29.24X =24 44,40 =4
11.3X, 1V, (6X, 1V)*2, 24X, 1, (2X, 1A)*2, 1X = 62 Nhdi bang, cit len chét soi M mau B
1V, (6X, 1V)*2, 3X = 66 27.4X, 1A, 50X, 17, 4X = 60 ;"M T:l:;x 6 4 18x- 18
12. 25X, 1A, 12X, 18, 25X = 28. 3X, 17, 6X, 1A, 3X, 1A, Pubi: mau B S eves 5 9% et len chét soi
64 (1X, 1)%2, 4X, 24, 4X, 17, 1. MR:5X=5 4.15X=15 3 (X, V)6 = 18 - 2% catlen chotsot
13. 24X, 18, 12X, 18, 24X = (1X, 1A)*2, 3%, 17, 6X, 1A, 2.5V=10 5. (1X, 10)*5 = 10 A =

62 3X =48 3.(1X, 1V)*5=15 6. 10X, cit len chét soi
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